
1 
 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES ELEITOS PARA A 

LEGISLATURA DE 2025-2028 DO MUNICÍPIO DE PENDÊNCIAS E REALIZAÇÃO 

DA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PENDÊNCIAS 

PARA O BIÊNIO DE 2025-2026. Ao primeiro dia do mês de janeiro de 2025 (dois 

mil e vinte e cinco), às 10:21h no Palácio Pedro Alves de Medeiros, Sala de 

Sessões Alba de Miranda Pinheiro, Plenária da Câmara Municipal de Pendências, 

Estado do Rio Grande do Norte, situado na Avenida Félix Rodrigues, nº 179, 

Centro. O Cerimonialista João Batista Cabral, justificou que esta Sessão Solene 

será para dar posse aos Vereadores eleitos para a legislatura de 2025-2028. O 

Cerimonialista convidou o Vereador Reeleito José Adailton Barbosa de Souza, que 

presidirá esta Sessão Solene devido ser um membro da Mesa Diretora mais 

recente, como rege a Lei Orgânica Municipal. O Cerimonialista convidou o Sr. 

Wilson Alves de Oliveira, Padre da Paróquia São João Batista da Cidade de 

Pendências e o Sr. José de Arimatéia Sena, Pastor da Igreja Evangélica 

Assembléia de Deus para compor a Mesa em primeiro momento. O Vereador 

Presidente desta Sessão Solene, declarou aberta a Sessão Solene de Posse dos 

Vereadores eleitos para a legislatura de 2025-2028 e Eleição da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Pendências para o biênio 2025-2026.  O Vereador Presidente 

desta Sessão, José Adailton Barbosa de Souza, convidou os Vereadores eleitos, 

seguindo a ordem alfabética, para assumir as bancadas parlamentares: Alexandre 

Pereira de Araújo Montenegro, Fernando Antônio Beserra de Medeiros Junior, 

Joseny de Oliveira Ramos Queiroz, Janilson Olegário de Melo, Marones Manoel do 

Santos, Paulo Eduardo Campielo Barreto Ramos, Tâmara Jocélia Rodrigues 

Galvão Avelino e Welliedna de Figueredo Pereira. Registrando a Presença de 

outras autoridades competentes, como: Lays Helena Cabral de Queiroz, Prefeita 

Eleita Diplomada de Pendências, Gilberto de Oliveira Fonseca, Vice Prefeito Eleito 

Diplomado de Pendências, Francivani Batista da Silva, Ex-Vice Prefeita de 

Pendências. Após se assentarem em seus lugares, O Presidente desta Sessão 

Solene, José Adailton Barbosa de Souza, convidou a todos a se fazerem de pé, em 

posição de respeito, para ouvir o Hino Nacional e o Hino Municipal. Após o ato, O 

Presidente desta Sessão Solene, José Adailton Barbosa de Souza fez o Juramento 

dos Parlamentares. Logo após, o Cerimonialista convida os Vereadores eleitos a 

também fazerem o Juramento dos Parlamentares. Após o Juramento, o Presidente 

desta Sessão Solene, declarou empossados os Vereadores eleitos para a 
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Legislatura de 2025-2028. A Sessão foi suspensa e retornará em 5 minutos para a 

realização da Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Pendências/RN. 

Sendo retomada a Sessão, ao primeiro dia do mês de janeiro de 2025 (dois mil e 

vinte e cinco), às 10:47h no Palácio Pedro Alves de Medeiros, Sala de Sessões 

Alba de Miranda Pinheiro, Plenária da Câmara Municipal de Pendências, Estado 

do Rio Grande do Norte, situado na Avenida Félix Rodrigues, nº 179, Centro. Esta 

Sessão Solene continua sendo presidida pelo Vereador José Adailton Barbosa de 

Souza. Presidente justificou que esta Sessão Solene também será para a eleição 

da Mesa Diretora para o Biênio 2025/2026 da Câmara Municipal de Pendências/RN 

que está sendo realizada conforme o Regimento Interno desta Casa Legislativa, 

onde foram apresentadas duas chapas, devidamente registradas. A chapa 1, 

encabeçada pela Vereadora Tâmara Jocélia Rodrigues Galvão Avelino que 

concorre a Presidência da Câmara e o Vereador Paulo Eduardo Campielo Barreto 

Ramos que concorre a Vice Presidência, Vereadora Joseny de Oliveira Ramos 

Queiroz – 1ª Secretária e Vereador Marones Manoel dos Santos – 2º Secretário. 

Registrada no dia 01/01/2025. A chapa 2, encabeçada pelo Vereador Janilson 

Olegário de Melo que concorre a Presidência da Câmara e o Vereador Fernando 

Antônio Beserra de Medeiros Junior que concorre a Vice Presidência, Vereador 

Alexandre Pereira de Araújo Montenegro – 1ª Secretário e Vereadora Welliedna de 

Figueredo Pereira – 2ª Secretária. Registrada no dia 01/01/2025. Na sequência, foi 

feita a chamada nominal pela ordem alfabética para os Vereadores declararem os 

seus votos, onde os mesmos poderão afirmar seu voto pela chapa 01 ou pela chapa 

02. O Vereador Alexandre Pereira de Araújo Montenegro declarou seu voto para a 

chapa 02. O Vereador Fernando Antônio Beserra de Medeiros Junior declarou seu 

voto para a chapa 02. O Vereador José Adailton Barbosa de Souza declarou seu 

voto para a chapa 01. A Vereadora Joseny de Oliveira Ramos Queiroz declarou 

seu voto para a chapa 01. O Vereador Janilson Olegário de Melo declarou seu voto 

para a chapa 02. O Vereador Marones Manoel dos Santos declarou seu voto para 

a chapa 01. O Vereador Paulo Eduardo Campielo Barreto Ramos declarou seu voto 

para a chapa 01. A Vereadora Tâmara Jocélia Rodrigues Galvão Avelino declarou 

seu voto para a chapa 01. A Vereadora Welliedna de Figueredo Pereira declarou 

seu voto para a chapa 02. Em seguida o Presidente desta Sessão Solene, o Sr. 

José Adailton Barbosa de Souza proclamou o resultado em voz alta, dizendo que a 

chapa 01 obteve, 5 (cinco) votos a favor e chapa 02 obteve 4 (quatro) votos a favor. 
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Sendo assim, o Presidente desta Sessão Solene, o Sr. José Adailton Barbosa de 

Souza declarou eleita e empossada a chapa 01 como a nova Mesa Diretora de 

Câmara Municipal de Pendências para o biênio de 2025-2026, composta pela 

Vereadora Tâmara Jocélia Rodrigues Galvão Avelino como Presidente, o Vereador 

Paulo Eduardo Campielo Barreto Ramos como Vice Presidente, a Vereadora 

Joseny de Oliveira Ramos Queiroz como 1ª Secretária e o Vereador Marones 

Manoel dos Santos como 2º Secretário. O Cerimonialista convidou o Sr. Wilson 

Alves de Oliveira, Padre da Paróquia São João Batista da Cidade de Pendências 

para declarar a benção sobre a nova legislatura. Declarou que Pendências merece 

uma boa gestão, e para isso, é necessário governantes comprometidos, pois os 

desafios são grandes. Comenta que Pendências tem uma grande possibilidade de 

crescimento. O Cerimonialista convidou o Sr. José de Arimatéia Sena, Pastor da 

Igreja Evangélica Assembléia de Deus, para declarar a benção sobre a nova 

legislatura. Agradece a todos e a Deus pela oportunidade de estar aqui. Agradece 

pelo título de cidadão pendenciense que recebeu no ano anterior. Comenta que 

deseja muitas bençãos do senhor para o município de Pendências. Deseja 

sabedoria aos vereadores empossados. O Cerimonialista facultou a palavra aos 

Vereadores empossados. Pela ordem, o Vereador Alexandre Pereira de Araújo 

Montenegro. O Vereador saúda a todos os presentes em nome da prefeita e do 

vice prefeito, Lays e Gilberto. Agradece a Deus por tudo, inclusive por estar aqui 

em seu terceiro mandato. Agradece a sua família e seus amigos. Agradece a 

confiança da população e a todos que o ajudaram. Agradece ao Ex-Prefeito 

Flaudivan. Relata que está aqui mais uma vez representando a todos, que não foi 

dessa vez o que muitos queriam. Reafirma o seu mandato para com o povo e com 

a Prefeita Eleita Lays. Parabeniza o candidato da situação, Nanam Olegário. 

Agradece a Deus por tudo. Pela ordem, o Vereador Fernando Antônio Beserra de 

Medeiros Junior. Saúda a todos em nome do seu pai e da Prefeita eleita, Lays. 

Agradece a todos aqueles que acreditaram em seu potencial, levando-o ao seu 

terceiro mandato. Promete ser leal a população, ser coerente e ter responsabilidade 

com o seu mandato e com o povo. Agradece a sua família por todo o apoio. Pela 

ordem, o Vereador José Adailton Barbosa de Souza. Saúda a todos mais uma vez. 

Agradece a Deus, aos seus familiares, por não terem soltado a sua mão e o 

conduzido ao quarto mandato. Parabeniza a Presidente eleita. Parabeniza também 

ao candidato Janilson. Agradece por seus dois anos como presidente, e relata que 
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conseguiu melhorar essa casa em muitos pontos, principalmente na transparência 

pública. Agradece aos seus eleitores, que não soltaram a sua mão, que essa 

confiança é fruto do seu trabalho. Deseja a Prefeita eleita sabedoria, que tenha um 

mandato com desenvolvimento no município. Agradece a todos os presentes e 

pede uma salva de palmas a Presidente eleita. Pela ordem, a Vereadora Joseny de 

Oliveira Ramos Queiroz. Saúda a todos em nome de sua mãe. Agradece a Deus, 

a sua família, a seus amigos e a Pendências por mais uma oportunidade de 

representar toda a Pendências. Agradece ao Pastor a ao Padre presentes, que são 

pessoas abençoadas e que acolhem as pessoas e pela presença dos mesmos 

nessa solenidade. Parabeniza a Prefeita e o Vice Prefeito eleitos, e deseja 

sabedoria para conduzir os trabalhos do município. Parabeniza a Presidente 

Tâmara, deseja que Deus a abençoe e que se sente muito feliz por ela ser a 

primeira mulher a frente da Câmara de Pendências. Comenta que irá cumprir o 

compromisso com o povo de Pendências. Agradece a Deus por tudo. Pela ordem, 

o Vereador Janilson Olegário de Melo. Saúda a todos, em nome da sua família. 

Agradece a Deus por mais uma vez estar aqui nesta Câmara em benefício a cidade 

de Pendências. Comenta que ele fala por ele mesmo, não tem ninguém por trás 

dele. Relata que queria estar parabenizando o colega Adailton pelo seu mandato 

como presidente, mas irá fazer uma cobrança. Relata que o colega comprou uma 

ambulância em cinco meses de mandato, e com o restante, não comprou “nem uma 

bicicleta”. Parabeniza a Vereadora Tâmara Galvão. Comenta que a política é um 

jogo e ela jogou muito. Jogou tanto, que deu uma “rasteira” na “nação bacurau” que 

elegeu ela. Comenta que a mesma lançou a candidatura fora do seu grupo. Relata 

que foi Presidente com o outro grupo político por motivos de acordo, fazendo um 

jogo desde o tempo da campanha. Relata que escolheu caminhar com Lays, pois 

sabia de sua capacidade. Comenta que Prefeita pode contar com os quatro 

vereadores de seu grupo. Comenta que se qualquer vereador quiser acompanhar, 

é bem-vindo, mas se essa vereadora “traíra” quiser voltar, não será aceita. Pela 

ordem, o Vereador Marones Manoel dos Santos. Agradece a todos pela 

oportunidade e agradece a Preta pela coragem e bravura que a mesma teve. 

Reafirma seu compromisso com o povo e que sua postura não mudará. Que não 

irá se opor a nada que for para o bem de Pendências. Relembra aos colegas da 

responsabilidade do Vereador, e de quem eles precisam realmente representar. 

Comenta que Pendências fez história, elegendo duas mulheres a frente de dois dos 
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três poderes do município. Deseja a Prefeita eleita sabedoria e muita sorte. Pela 

ordem, o Vereador Paulo Eduardo Campielo Barreto Ramos. Saúda a todos. Saúda 

a Prefeita e o Vice Prefeito eleitos, e desde já parabeniza aos mesmos pela 

maturidade política por estarem presentes. Saúda a Ex-Vice Prefeita Preta e a Dra. 

Marília por sua presença. Agradece a Deus por tudo. Saúda a toda a sua família, e 

pede desculpas, por muitas vezes, sua ausência. Agradece a todos os seus 

eleitores, e aos que não votaram, mas entendiam a importância disso tudo. 

Parabeniza o Vereador José Adailton, pela condução da Câmara Municipal, em 

especial pelo compromisso com a transparência. Parabeniza o colega Janilson, por 

sua participação nas eleições da Câmara Municipal. Comenta que passaram quatro 

anos ouvindo que era melhor para Pendências e que não será diferente. Relata que 

mesmo em grupos políticos diferentes, todos tem uma oportunidade de fazer uma 

grande melhoria ao município. Parabeniza a colega Tâmara, por sua coragem e 

seu compromisso com a Câmara. Relata que as duas mulheres a frente do 

Executivo e do Legislativo, tem oportunidade de um diálogo para fazer um grande 

trabalho no município. Reafirma seu compromisso com os interesses do povo, e 

comenta que não se omitirá de discutir aquilo que é de interesse do povo. Agradece 

a todos. Pela ordem, a Vereadora Welliedna de Figueredo Pereira. Saúda a todos. 

Deseja um feliz ano novo a Pendências. Agradece a Deus por estar aqui e por 

nunca ter abandonado ela. Comenta que precisou buscar sabedoria, diante de 

muita coisa que precisou se silenciar com muita coisa que ouviu. Deseja sabedoria 

a Prefeita eleita Lays. Comenta que poderia usar um discurso vingativo, diante de 

tudo o que ouviu diante sua legislatura, mas se fizesse isso, estaria se perdendo e 

perdendo sua essência. Agradece a Virgem Maria, a sua mãe, ao seu esposo, ao 

seu irmão e ao seu grupo político. Reafirma o seu compromisso com o povo de 

Pendências, de continuar junto com todos os colegas fazendo o melhor para o 

povo. Agradece a Prefeita Lays e ao Vice Gilberto, por todo o apoio e se mantém a 

disposição para tudo o que for melhor para o povo. Agradece aos votos que teve 

dentro da oposição, e se mantém a disposição de dialogar sobre seu mandato para 

quem se interessa em ajudar o município. Parabeniza o colega Nanam, pela sua 

disposição, e diz que continuará ao lado dos colegas. Agradece a Deus, ao povo 

de Pendências e a toda a sua família. Pela ordem, a Vereadora Tâmara Jocélia 

Rodrigues Galvão Avelino. Saúda a todos. Saúda a todas as autoridades presentes. 

Comenta que uma mulher assumir uma liderança política, é um símbolo de poder. 
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Agradece a Deus pela força e o discernimento. Agradece a sua família e seus 

eleitores, que foi seu apoio durante toda sua jornada. Relembra dos desafios da 

mulher na política. Reafirma seu compromisso com o povo de Pendências e a 

responsabilidade a frente da Câmara de Pendências, como a primeira mulher a 

frente da Câmara deste município. Relata que não é Presidente de grupo A ou B, 

que seu dever é legislar com o povo. Reforça o compromisso com a Prefeita Lays. 

Agradece aos Vereadores Marones, Adailton, Paulo e Joseny, por confiarem essa 

responsabilidade. Aos outros colegas, respeita suas posições e comenta que será 

Presidente de todos. Homenageia sua maior incentivadora da política, sua avó. 

Agradece a Pendências pela confiança. O Cerimonialista convida a nova 

Presidente para fazer o encerramento da Sessão. A Presidente declara encerrada 

esta Sessão Solene e convida a todos para se fazerem presentes na Sessão de 

Posse da Prefeita e do Vice Prefeito Eleitos. Esta sessão foi devidamente gravada 

em forma de áudio e do que para constar eu, Dennys Cézar Souza de Menezes 

lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai devidamente assinada 

pelos Vereadores presentes. 

Presidente_______________________________________________________ 
 
Vice Presidente__________________________________________________ 
 
1º Secretário____________________________________________________ 
 
2º Secretário_____________________________________________________ 
 
Vereador________________________________________________________ 
 
Vereador________________________________________________________ 
 
Vereador________________________________________________________ 
 
Vereador________________________________________________________ 
 
Vereador________________________________________________________ 
 

Sala das Sessões Alba de Miranda Pinheiro, da Câmara Municipal de 
Pendências/RN, em 01 (um) de janeiro de dois mil e vinte e cinco (2025). 
 

 


